

北方新报

第5894号
2021年7月30日 星期五

农历辛丑年六月廿一
今日16版 零售价1元

内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



中国代表驳斥：政治操弄战胜不了疫情

9版

给学生“减减负”！内蒙古启动校外培训机构专项整治

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 7月28日下午，自治区教育厅召开媒体通气会，通报校外培训机构整治有关情况。即日起，我区全面启动校外培训机构专项整治工作，全面贯彻落实中共

中央办公厅、国务院办公厅《关于进一步减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训负担的意见》。

据了解，我区将解决群众反映强烈的校外培训机构乱象问题，作为自治区党委常委班子党史学习教育“我

为群众办实事”的重点任务，综合施策，集中开展校外培训机构专项整治工作。

本次专项整治包括五项重点任务：开展违法违规举办校外培训机构专项整治；开展校外培训机构超前、超纲培训专项整治；

开展校外培训机构借学校名义招生、占用学校办学资源，办班收费专项整治；开展侵害消费者权益行为专项整治；开展中小学校及在职教师组织或参与培训行为专项整治。

在对违法违规举办校

外培训机构专项整治中，我区明确今年暑假面向义务教育阶段学科类培训机构，一律停止培训活动并集中开展年检，并不再审批新的面向义务教育阶段学生的学科类校外培训机构。今后将严格按照中央“双减”工

作决策部署，坚持从严审批、严格规范培训服务行为、强化常态运营监管。在开展侵害消费者权益行为专项整治中，明确加强校外培训广告宣传监管，各级主流媒体不刊登不播出校外培训广告。
(下转2版)



夏日老牛湾

7月29日，记者镜头下的呼和浩特市老牛湾黄河大峡谷两岸壁立千仞，河道中央碧波荡漾，呈现出独特的景观。老牛湾被誉为“中国最美十大峡谷之一”、“中国最美乡村之一”，是国家级地质公园、国家4A级旅游景区、蒙汉文化交融之地。近年来，呼和浩特市生态环境持续改善，老牛湾也更加显得山清水秀、风光宜人。

摄影/北方新报正北方网记者 牛天甲

■3版

呼和浩特百天打卡：
做文明有礼首府人

■4版

首府路侧
机动车停放将收费，
你准备好了吗？

■6版

热情高涨
和林县党员群众献血量
达13.94万毫升

■10版

拜登贬低俄罗斯夸赞美国
克宫连续纠错

■11版

今年以来我国洪涝灾害
致146人死亡失踪
3481万人次受灾

■15~16版

聚焦
东京奥运会

